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GENEL BULGULAR



ÜLKENİN GENEL GİDİŞATI İLE İLGİLİ DEĞERLENDİRME



İşler iyi yönde 
gidiyor; 27,0

İşler kötü yönde 
gidiyor; 65,4

Bilmiyor; 7,6
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Ülkemizdeki genel gidişat ile ilgili değerlendirmeniz nedir?



KKTC’nin ŞU ANKİ EN BÜYÜK 3 SORUNU



Diğer

Hiçbiri

Bilmiyor

Çevre ve iklim değişikliği

Suç

Vergilendirme

Yolsuzluk

Kıbrıs konusu

Eğitim sistemi

Fiyatların yükselmesi/ hayat pahalılığı

Covid-19 Salgını

İşsizlik

Sağlık

Ekonomi

4,1%

0,1%

0,1%

0,4%

0,4%

1,4%

2,6%

3,0%

9,1%

9,5%

11,7%

14,8%

18,0%

24,7%
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Sizce KKTC’nin şu anki en büyük 3 sorunu nedir?



MEVCUT SİYASİ DURUM İLE İLGİLİ DEĞERLENDİRMELER



Beklentimi
yeterince karşılıyor

Beklentimi biraz
karşılıyor

Beklentimi hiç
karşılamıyor

Fikir yok/cevap yok

5,6

24,2

64,2

6,0
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Şu an KKTC’deki mevcut genel siyasi durum ve gidişat sizin beklentinizi ne oranda 
karşılamaktadır?



Çok olumlu Olumlu Olumsuz Çok olumsuz Fikir yok/cevap
yok

2,2

14,2

34,8 34,0

14,8
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Hükümette yaşanan kabine değişikliğini nasıl değerlendiriyorsunuz?



COVID-19 SALGINININ ÜLKEMİZDE NE DERECE BAŞARILI YÖNETİLDİĞİ



Koronavirüs salgın sürecindeki denetimler

Muhalefet partilerinin tutumu

Hükümet

Bulaşıcı Hastalıklar Üst Kurulu

Sağlık Bakanlığı

5,0

1
,6

3
,4

11,8

7,6

22,0

18,6

18,4

44,8

40,4

25,6

26,4

29,6

23,2

30,4

44,8

39,4

46,0

16,4

21,0

2,6

1
4

,0

2
,6

3
,8

0
,6

Çok tatmin edici Tatmin edici Pek tatmin edici değil Hiç tatmin edici değil Fikri yok
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Aşağıdaki kurumların Koronavirüs salgınıyla mücadele etmek için/pandemi
yönetimindeki kararlar, uygulamalar ve tutumları nasıl buluyorsunuz?

Şubat 2021



Koronavirüs salgını sürecinde
Belediyelerin denetimleri

Eğitim Bakanlığı

Muhalefet partilerinin tutumu

Hükümet

Bulaşıcı Hastalıklar Üst Kurulu

Sağlık Bakanlığı

13,6

5,8

1
,4

2
,6

8,0

6,2

42,6

34,4

17,6

18,0

45,0

33,8

19,2

24,8

26,4

28,4

19,2

31,6

21,2

26,4

37,2

46,0

20,6

26,8

3
,4

8,6

17,4

5,0

7,2

1
,6

Çok tatmin edici Tatmin edici Pek tatmin edici değil Hiç tatmin edici değil Fikri yok

Mart 2021
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Aşağıdaki kurumların Koronavirüs salgınıyla mücadele etmek için/pandemi
yönetimindeki kararları/ uygulama/veya tutumlarını nasıl buluyorsunuz?



Çok tatmin edici Tatmin edici Pek tatmin edici
değil

Hiç tatmin edici
değil

Fikir yok/cevap
yok

1,0

14,4

30,2

50,0

4,4
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Ülkemizde Koronavirüs salgınının olumsuz etkilerini gidermek adına Hükümetin aldığı 
ekonomik tedbirler ile ilgili  düşünceniz nedir?



UÇUŞLAR VE KARANTİNA ÜCRETLERİ İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER



Çok olumlu Olumlu Olumsuz Çok olumsuz Fikir yok/cevap
yok

7,2

36,2

31,4

20,4

4,8
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Hükümetin aldığı uçuşları açma kararını nasıl değerlendiriyorsunuz?



Fikrim yok

Diğer

Öğrencilerin kendileri

Sadece KKTC devleti

Sadece KKTC Üniversiteleri

Devlet ve üniversiteler ortak bir şekilde

5,4

1,6

4,0

18,4

24,4

46,2
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Öğrencilerin karantina ücretlerinin kimler tarafından karşılanması sizce daha doğru 
olur? 



Doğru bir karar 
olduğunu 

düşünüyorum
35%

Doğru bir karar 
olduğunu 

düşünmüyorum
62%

Fikir yok/cevap yok
3%
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Öğrencilerin karantina ücretlerinin devlet tarafından ödenmesi ile ilgili peki, ne 
düşünüyorsunuz?



COVID-19 SALGINI VE TOPLUMDAKİ ENDİŞE VE KAYGI DÜZEYİ



2021de
11%

2022 ya da daha 
sonrasında

61%

Hiçbir zaman
22%

Fikir yok/cevap yok
6%

19

Koronavirüs salgınının ne zaman biteceğini düşünüyorsunuz?



Çok
endişeliyim

Endişeliyim Ne
endişeliyim ne

de değilim

Endişeli
değilim

Hiç endişeli
değilim

Fikrim
yok/Cevap

yok

32,0
34,0

10,7
12,6

10,7

33,0

47,2

7,2 8,4

4,2

35,8
37,6

7,6

15,0

3,8

0,2

May.20 Şub.21 Mar.21
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Koronavirüs salgını dolayısıyla ailenizin ve kendi sağlığınızdan ne kadar endişe 
duyuyorsunuz?



COVID-19 SALGINI SÜRECİNDE EKONOMİK DURUM



Çok olumsuz 
etkilendi

66%

Herhangi bir şekilde 
etkilenmedi, ayni 

düzeydedir
30%

Kısmen/Orta düzeyde 
etkilendi

4%
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Koronavirüs salgını başladığından bu yana, bu süreçte ekonomik durumunuz nasıl 
etkilendi?



2

Hayır yeterli olmuyor arkadaşlarımdan borç aldım

Hayır yeterli olmuyor bankadan borç aldım

Hayır yeterli olmuyor yaptığım birikimlerimden
harcamaya başladım

Hayır, yeterli olmuyor ailemden destek alıyorum

Hayır, yeterli olmuyor giderlerimden önemli
derecede kesinti yaptım

Evet, yeterli oluyor

0,9

2,7

5,0

5,4

26,7

59,3

Katılımcıların %40,7’si 

temel ihtiyaçlarını 
karşılamak için ekonomik 

güçlerinin yeterli olmadığını 
belirtmiştir

Bu süreçte tüm temel ihtiyaçlarınızı karşılamak için ekonomik gücünüz yeterli oluyor 
mu? 

Mart 2020



Hayır yeterli olmuyor arkadaşlarımdan borç aldım

Hayır yeterli olmuyor bankadan borç aldım

Hayır, yeterli olmuyor ailemden destek alıyorum

Hayır, yeterli olmuyor yaptığım birikimlerimden harcamaya
başladım

Hayır, yeterli olmuyor giderlerimden önemli derecede kesinti
yaptım

Evet, yeterli oluyor

6,8%

11,0%

12,5%

17,3%

19,6%

32,8%
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Bu süreçte tüm temel ihtiyaçlarınızı karşılamak için ekonomik gücünüz yeterli oluyor 
mu? 

Katılımcıların %67,2’si 

temel ihtiyaçlarını 
karşılamak için ekonomik 

güçlerinin yeterli olmadığını 
belirtmiştir

Mart 2021



Hiçbiri

Aylık faturalarımı ödeyemeyebilirim

Aylık kiramı ödeyemeyebilirim

Önümüzdeki birkaç ay içinde asıl işimi veya asıl
serbest meslek gelir kaynağımı kaybedebilirim

Aylık bankadan borç olan kredi taksidimi
ödeyemeyebilirim

Olumsuz ve ciddi psikolojik etkileri ile karşılaşabilirim

11,5%

9,4%

14,3%

16,8%

21,6%

26,4%
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Mevcut durumunuzu düşündüğünüzde Koronavirüs salgınının olası sonuçları olarak 
aşağıdakilerden hangilerine yönelik önemli oranda endişe duymaktasınız? 



COVID-19 AŞILARINA DUYULAN GÜVEN DÜZEYİ



Evet; 44,2

Hayır; 
39,0

Bu 
konuda 
kararsızı
m; 16,8
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz, yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?

Evet; 55,6
Hayır; 
27,4

Bu 
konuda 
kararsızı

m; 17

Şubat 2021 Mart 2021



Kadın

Erkek

60,9%

47,8%

24,7%

31,3%

14,4%

20,9%

Evet Hayır Bu konuda kararsızım
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz, yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?
Cinsiyet grubuna göre aşılara güven



18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

34,0%

40,5%

60,4%

66,3%

60,9%

72,4%

47,2%

37,1%

27,4%

19,4%

21,7%

10,3%

18,9%

22,4%

12,3%

14,3%

17,4%

17,2%

Evet Hayır Bu konuda kararsızm
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz, yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?
Yaş grubuna göre aşılara güven



Çok memnunum Memnunum Memnun
değilim

Hiç memnun
değilim

Fikir yok/cevap
yok

9,8

39,8

24,2

16,6

9,6
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Ülkede sürdürülen aşı kampanyasından memnuniyet düzeyiniz nedir?


